A) V tabulce jsou uvedeny udaje pro kolmy jehlan. Vypocti a dopln:

Ict1-M-7

Podstava Udaje k podstavé Télesova vyska Objem
Ctverec
a=30cm 1,56 m mm?
B) V tabulce jsou uvedeny uUdaje pro kolmy jehlan. Vypocti a dopln:
Podstava Udaje k podstavé Télesova vyska Objem
Ctverec
a=13cm 0,56 m mm?
C) V tabulce jsou uvedeny udaje pro kolmy jehlan. Vypocti a dopln:
Podstava Udaje k podstavé Télesova vyska Objem
Obdélnik
a=60cm 3
b=400 mm 28,6 dm m
D) V tabulce jsou uvedeny udaje pro kolmy jehlan. Vypocti a dopln:
Podstava Udaje k podstavé Télesova vyska Objem
Obdélnik
a=2,5dm 3
b=10 cm 40,6 dm m

JiFi CihlaF




E) V tabulce jsou uvedeny udaje pro kolmy jehlan. Vypocti a doplni:

Ict1-M-7

Podstava Udaje k podstavé Télesova vyska Objem
Obdélnik
a= 0,6 dm 3
- =100 mm 0,90 m dm
F) V tabulce jsou uvedeny udaje pro kolmy jehlan. Vypocti a dopln:
Podstava Udaje k podstavé Télesova vyska Objem
Obdélnik
b=0,8 dm 3
,/” e=100 mm 2,25m dm
G) V tabulce jsou uvedeny Udaje pro kolmy jehlan. Vypocti a dopln:
Podstava Udaje k podstavé Télesova vyska Objem
Lichobéznik
< a=300 mm
v=0,14 m
a
H) V tabulce jsou uvedeny udaje pro kolmy jehlan. Vypocti a dopln:
Podstava Udaje k podstavé Télesova vyska Objem
Lichobéznik
< a= 60 dm
¢=4 000 mm 25m cm’®
- v=1500 cm

JiFi CihlaF




Ict1-M-7

RESENI

A) V tabulce jsou uvedeny udaje pro kolmy jehlan. Vypocti a dopln:

Podstava Udaje k podstavé Télesova vyska Objem

Ctverec

a=30cm 1,56 m 46 800 000 mm?

B) V tabulce jsou uvedeny Udaje pro kolmy jehlan. Vypocti a dopln:

Podstava Udaje k podstavé Télesova vyska Objem

Ctverec

a=13cm 0,56 m 3154 670 mm?

C) V tabulce jsou uvedeny udaje pro kolmy jehlan. Vypocti a dopln:

Podstava Udaje k podstavé Télesova vyska Objem

Obdélnik
a=60cm 3
b=400 mm 28,6 dm 0,2288 m

D) V tabulce jsou uvedeny udaje pro kolmy jehlan. Vypocti a dopln:

Podstava Udaje k podstavé Télesova vyska Objem

Obdélnik
a=2,5dm 40,6 dm 0,03383333 m’
b=10cm

JiFi CihlaF




E) V tabulce jsou uvedeny udaje pro kolmy jehlan. Vypocti a doplni:

Ict1-M-7

Podstava Udaje k podstavé Télesova vyska Objem
Obdélnik
a= 0,6 dm 3
=100 mm 0,90 m 1,44 dm
F) V tabulce jsou uvedeny udaje pro kolmy jehlan. Vypocti a dopln:
Podstava Udaje k podstavé Télesova vyska Objem
Obdélnik
b=0,8 dm 3
=100 mm 2,25m 3,6 dm
G) V tabulce jsou uvedeny Udaje pro kolmy jehlan. Vypocti a dopln:
Podstava Udaje k podstavé Télesova vyska Objem
Lichobéznik
< a=300 mm
c=15cm 0,5m 5250 cm?®
v=0,14 m
a
H) V tabulce jsou uvedeny udaje pro kolmy jehlan. Vypocti a dopln:
Podstava Udaje k podstavé Télesova vyska Objem
Lichobéznik
< a= 60 dm
¢=4 000 mm 25m 625 000 000 cm®
- v=1 500 cm

JiFi CihlaF




